

Ελληνικό 10-11-2015

Προς : Μέλη του Συλλόγου
Κοιν : ΟΣΥΠΙΑ

ΘΕΜΑ: Επίσκεψη Εκπροσώπου του ΤΑΙΠΕΔ στην ΥΠΑ

Συνάδελφοι,

Το ΔΣ του Συλλόγου μας κρίνει σκόπιμο να σας ενημερώσει σχετικά με τα γεγονότα που έλαβαν χώρα την Παρασκευή 6 Νοεμβρίου 2015 στις εγκαταστάσεις της Διεύθυνσης Δ11 Οικονομικού και Εφοδιασμού στην Κεντρική Υπηρεσία.

Το πρωί της Παρασκευής 6/11/2015 προσήλθε στο γραφείο της Προϊσταμένης της Διεύθυνσης εκπρόσωπος του ΤΑΙΠΕΔ, κατόπιν προφορικής συνεννόησης με την Διοίκηση ΥΠΑ, και ζήτησε να του δοθούν αντίγραφα των εν ισχύ συμβάσεων μεταξύ της ΥΠΑ και των εγκατεστημένων ιδιωτών στους 14 υπό παραχώρηση αερολιμένες.

Στο χώρο βρέθηκε τόσο ο Πρόεδρος του Συλλόγου μας όσο και το ΔΣ της ΟΣΥΠΙΑ καθώς και αριθμός εργαζομένων. Ο εκπρόσωπος του ΤΑΙΠΕΔ ενημερώθηκε ότι ομόφωνα οι εργαζόμενοι στην ΥΠΑ διαφωνούν με την προωθούμενη παραχώρηση των 14 αερολιμένων και επίσης ότι απαιτείται γραπτή εντολή της Διοίκησης, δηλαδή του κ. Υπουργού, προκειμένου να δοθούν αντίγραφα των εν λόγω συμβάσεων, οι σημαντικότερες εκ των οποίων φέρουν την υπογραφή του εκάστοτε Υπουργού λόγω οικονομικού αντικείμενου. Περιέχουν δε, πληροφορίες (τεχνικές και οικονομικές) σχετικά με την δραστηριότητα των αντισυμβαλλομένων με την ΥΠΑ ιδιωτών, η αποκάλυψη των οποίων άνευ γραπτής εντολής σε τρίτους εκθέτει διοικητικά και νομικά τους υπαλλήλους της ΥΠΑ.

Τέλος, ζητήθηκε από τον εκπρόσωπο του ΤΑΙΠΕΔ να αποχωρήσει από τις εγκαταστάσεις της Δ11, όπως και έγινε.

Ακολούθως, πληθώρα μέσω μαζικής ενημέρωσης που ενδιαφέρθηκαν για το θέμα ενημερώθηκαν σχετικά από τον Πρόεδρο της ΟΣΥΠΙΑ κ. Αλεβιζόπουλο.

Το ΔΣ του Συλλόγου οφείλει να επισημάνει τα ακόλουθα:

1. Δεν υπήρξε καμία βίαιη συμπεριφορά παρά μόνο έντονη λεκτική παρουσία από την πλευρά των εργαζομένων. Τα περί του αντιθέτου διαμειφθέντα σε μερίδα μέσω ενημέρωσης δεν ευσταθούν.

2. Είναι υποχρέωση τόσο του ΔΣ του Συλλόγου μας όσο και του ΔΣ της ΟΣΥΠΙΑ να βρίσκεται σε εγρήγορση, να ενημερώνεται, να ενημερώνει και να αντιδρά όταν αυτό κρίνεται αναγκαίο για την προάσπιση της εργασίας μας, της ΥΠΑ και των συμφερόντων της Ελληνικής οικονομίας. Οι προωθούμενες συμβάσεις παραχώρησης θίγουν το σύνολο των ανωτέρω και οι εργαζόμενοι στην ΥΠΑ έχουν δικαίωμα και

